

连老鼠都没地站脚

南钢昨胜广厦,四千多球迷挤爆球馆

“连只老鼠都没有站脚的地方”,一位球迷的话虽然有些夸张,却体现了最真实的情况。昨晚,能容纳4000人的南钢体育馆涌入了至少4500名球迷,重现2004-2005赛季总决赛的盛况。在巨大的助威声中,江苏南钢通过加时以110:106力克浙江广厦。

南钢火了 假票多了

谁也没想到,这场比赛会来这么多人。体育馆看门的李大爷对球队相当了解。“今天不是周末,可能人来得不会太多吧。”他说。可昨天下午5点刚过,体育馆周围的路口、餐馆边早已有成群的黄牛,平日比赛日,他们手里不见钞票,只见球票。但昨晚黄牛们手里看不到球票,每人手里挥舞着数千百元大钞。“这是南钢常规赛在南京的最后一场比赛了,不看就要等到过年之后的季后赛了。”一位球迷带着老婆和5岁的儿子从市区赶来看球。

比赛开始后,还有大批球迷挤在外面。有票的球迷、找关系的球迷和拿着假票的球迷一起冲击检票口,一度形势很紧张,球迷和保安甚至有了些肢体接触,好在势头并没有扩大。直到8点,第二节比赛已经开始了,球迷们才得以全部进入。据了解,昨晚至少涌入4500名球迷,而这里面有一小部分是托关系进来的,还有为数不少的人是拿着假票进来的。“肯定有假票,我们一定要查。”体育馆一位负责人告诉记者。

加时搏胜 小胡神勇

昨天比赛进行到最后24秒,胡雪峰三分偏出,广厦抢到篮板掌握了绝杀的机会,在惊心动魄的读秒时刻,杰米尔扇飞拉莫斯把比赛拖入了加时。刚刚进入加时赛,杰米尔就被罚下,第四节最后时刻易立又被罚下。这场球南钢队拼得很凶。加时赛最后关头,杰森在场地里又蹦又跳,全场4000多名球迷欢声雷动。

“我们赢了,非常不容易,这样的比赛终生难忘。”本场比赛得到25分、10次助攻、7个篮板和4个篮板的胡雪峰说。在加时赛阶段,几乎是胡雪峰一个人帮助球队赢得了比赛,“江苏球迷是最好的球迷,这场胜利也属于他们。”杰森比赛一结束就跑到场地中央,向球迷们致意,球迷们也把最热烈的掌声和欢呼送给他和南钢队。

虽然南钢赢了,但没人敢小视广厦。广厦拥有非常雄厚的资产,在全国各地都有楼盘,南京著名的长江路九号就出自广厦之手,有了资金他们本赛季到处招兵买马。未来很长时间内,他们都将将是南钢的劲敌。

大唐守诺 问题难解

刚刚解禁复出的唐正东没有食言,他曾向球队和球迷保证,一定会拿出实际行动来。

首发出场便有不错表现,第二节,唐正东依然被留在了场上,而此时,场上只有杰米尔一名外援,他和唐正东组成了双塔战术。“4、3、2……”球迷们在看台上紧张地喊着,面对防守,就在哨响前的一瞬间,大唐一个侧身艰难地在零度角位置将球投进。“神了!”靠近唐正东一边的主场观众顿时跃起了一片。

唐正东在内线的感觉回归,让球队的得分手段瞬间得到丰富,中投、勾手、打板。全场比赛他得到18分、8个篮板,不过,第三节比赛,大唐下场,杰米尔和哈维组成内线,明显不如拉莫斯和怀特的内线更有冲击力。到了第四节,杰森一度换上大唐,却浪费了双外援的权利。“这是个难题,而这也是一个无解的难题。”一位球迷说道。

本场比赛双外援对比,拉莫斯12分、13个篮板,怀特26分、9个篮板,而哈维17分、11个篮板,杰米尔9分、15个篮板。 快报记者 沈忱

马布里豪言夺冠

自称不是来华卖鞋的

前晚抵达太原的马布里昨天召开了他在他的第一场新闻发布会,他放出豪言,要帮助山西队夺冠。

“不管是得分还是助攻,只要能帮助球队,我不在乎担任什么角色,我希望能打季后赛,夺取冠军。”马布里的发言获得全场热烈的掌声。他表示:“我还需要几天时间来倒时差,但我肯定会在星期天的比赛中上场。”

当被问及为什么选择山西时,马布里回答说:“我觉得这里对于我的篮球生涯和宣传我的球鞋来说,都是最佳的选择。我并不期待在这段时间里发展我的生意,因为篮球才是我现在最想要的。” 陈文

科比手感回暖 湖人大胜奇才

凭借科比的26分、8次助攻,北京时间昨天湖人客场以115:103轻取缺少阿里纳斯的奇才,免遭东征两连败。此战之后,湖人的战绩距离联盟第一的骑士只差半场。科比最近的表现逐步回到正轨。全场出手15次,这是科比近5场比赛的最低;53%的命中率,则是近7场最高。湖人当家正在逐渐从手指的伤势中摆脱出来,手感明显回暖。 快报记者 沈忱

»» 比分播报

CBA	辽宁	115:95	北京
	天津	111:118	新疆
	山西	113:102	青岛
	广东	103:97	上海
	浙江金牛	84:94	吉林
	八一	92:87	东莞
	山东	114:110	福建
NBA	奇才	103:115	湖人
	小牛	108:107	雄鹿
	太阳	109:114	山猫
	国王	99:96	勇士

奥登上演NBA版“艳照门”

美国某网站日前公布了多张奥登大帝的裸照,令人吃惊的是,这些照片不是来自偷拍,而是奥登对着镜子自拍下来的。如果非要说他还穿着什么的话,就只能算是一副粉红色的腕带。据了解,这些“艳照”是大约一年半前奥登为前女友拍摄的,没想到,如

今这些照片被别有用心的人流传到网上,掀起轩然大波。

“我要向所有关心我的人道歉,这确是一件非常尴尬的事情,我感觉无地自容。”奥登昨日在训练馆就裸体自拍事件接受记者采访时低沉地说。奥登说:“这绝对是我的错,我太不应该把自己搞成

那样了,我要从中吸取教训,以后对待任何事情都得小心点。我非常难堪,我想彻底忘掉这件事。”奥登同时还说,自己的队友开了很多玩笑,但球队主帅麦克米兰却没有责怪他,只说让他以后谨慎对待个人问题并从中吸取教训。

快报记者 沈忱



奥登的“艳照”很暴露

金陵翻译院开课通知

托福、雅思、上海口译、专八及多语种培训热招中

- ★托福、雅思强化、基础班、雅思口语、雅思直通班、SAT
- ★上海中高级口译、全国翻译资格证书二、三级、托业
- ★大学英语四六级、BEC2-3、专四、专八、考研英语
- ★中、外教初、中、高级英语口语、日语口语
- ★新概念英语1-4册、PETS3-5、考研法语/法语四级
- ★日、韩、德、法、西班牙语、意大利、葡萄牙语基础班、考级班
- ★英、日、韩(TOPIK强化)、德(TestDaF强化)法(TEF强化)、意大利、西班牙语速成强化班
- ★少儿英语类、中学英语阅读、写作、语法、完型培训、中小学英语、数学1对1量身订做课程

企业(团体)、VIP多语种培训(电话:84702451)

2010寒假开学日期:
1月29日起

★外语热线:83319163
★翻译热线:84701239

报名点:①鼓楼渊声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);www.gojijy.com
③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;

时代中小学寒假班开课通知

寒假班

- ★二年级看图写话名师班
- ★三年级快乐小作文
- ★戴文老师作文集训(四-六年级)
- ★“宋刚英语”国际音标、口语突破

开课时间:2月1日

春季班

- ★剑桥少儿英语预备、一、二、三级
- ★小学二-六年级数学、阅读与写作
- ★小升初南外、名校冲刺
- ★初、高中各科提优强化
- ★新概念一、二、三册精讲

报名上课地点:1.南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口) 2.航天干部管理学院时代学校培训部(瞻园路126号)
咨询电话:52232636、84707828 网址:www.njsdjy.com

RIG 施恩教育 专业教育测评机构

放假了,想给孩子报什么兴趣班,先来测测你孩子的天赋潜能吧!

施恩教育,是国内专业从事教育测评的机构,我们拥有大量专业测评师,结合中国国情,拥有自主知识产权的专业测评体系,通过先天测评与后天兴趣发展相结合的测评方式,帮助您了解孩子的成才办法,真正做到因材施教,发现人人有才,人无全才,扬长避短,皆可成才。

让我们给您一个大脑使用说明书

- ★中国科学院、北京师范大学、华东师范大学三大顶级学府技术支持
- ★2008年国家知识产权局颁发专利金奖技术保障
- ★涵盖婴幼儿、大中小學生、中老年人七大主题测评体系
- ★中国科学院注册测评师全程主试

预约电话:025-83379963
地址:五台山1-6号五台山体育场西大门(5号门进入直行150米) 国家知识产权局颁发专利金奖

北京外国语大学

英语专业学历学位教育2010年春南京招生

北京外国语大学网络教育学院(简称“北外网院”)2010年春季英语专业将招收专升本、高起专、高起本、本科二学历四个层次。本科分商务英语、英语教育、英语翻译、财经英语、法律英语、空乘英语、旅游英语七个专业方向。

学历文凭:颁发国家承认的英语专业学历证书及学士学位证书。

报名截止:2010年3月28日 欲报从速

咨询电话:025-84893200、13401935240、4006-100-966(免长途费)
报名地址:南京市御道街29号南京航空航天大学9号楼103室(210016)
了解详情及在线报名请登录 http://www.beiwaionline.com 招生报名页面